
Niederschrift über die Sitzung zur Konstituierung der Ausschüsse am
06. Mai 2021 im Bürgerhaus Gambach

Tagesordnung:

l. Konstituierung des Haupt- und Finanzausschusses

2. Konstituierung des Ausschusses für Bauen, Ökologie und Planung

3. Konstituierung des Ausschusses für soziale und kulturelle Angelegenheiten

Zu l. bis 3.)
a) Wahl der/des Ausschussvorsitzenden

b) Wahl der Stellvertreterin / des Stellvertreters

Anwesende:

Vorsitzendes Mitglied der Stadtverordnetenversammlung Manfred Tschertner

I. Magistrat:
Bürgermeisterin Dr. Isabell Tammer, Erster Stadtrat Lothar Düringer, Stadträtin Cornelia
Scheurich, Stadtrat Hagen Vetter, Stadtrat Carsten Bolz, Stadtrat Wolfgang Fitzthum, Stadtrat
Gerhard Immel-Voigt, Stadtrat Heinz Reuhl

II. Mitglieder des Haupt- und Finanzausschusses:
Stefan Grieb für Alexander Heise (e), Hans Jürgen Zeiß, Peter Hüttl, Gabi Sickel für Rudolf Haas,
Ronald Berg, Birgit Wagner-Glaub

III. MrtgUeder des Ausschusses für Bauen, Ökologie und Planung
Dirk Eiser, Thorsten Schepp, Gabi Sickel für Klaus Hoerschelmann, Norbert Schwab, Armin
Schaback,
Richard Hoppe

IV. Mitglieder des Ausschusses für Jugend, Soziales und Kultur
Tim Niklas Werner, Daniel Rasser, Gabriele Sickel, Andrea Trivilino, Vera Reisinger, Armin Debus

Beginn der Sitzung: 19.00 Uhr
Schriftführer: Manfred Müller

Ende der Sitzung: 19.40 Uhr

Die Ausschüsse waren durch Einladung vom 28.04.2021 unter Mitteilung der Tagesordnung
rechtzeitig und ordnungsgemäß eingeladen.
Der Stadtverordnetenvorsteher eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest.

Zu TOP la:
Stadtverordnetenvorsteher Manfred Tschertner bittet um Vorschläge für die Wahl des
Vorsitzenden des Haupt- und Finanzausschusses.
Vorgeschlagen wird Ronald Berg
Wahlergebnis: einstimmig gewählt

Zu TOP lb:
Für die Wahl des Stellvertreters im Haupt- und Finanzausschuss wird Alexander Heise
vorgeschlagen.
Wahlergebnis: einstimmig angenommen
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Zu TOP 2a:
Stadtverordnetenvorsteher Manfred Tschertner bittet um Vorschläge für die Wahl des
Vorsitzenden des Ausschusses für Bauen, Ökologie und Planung. Vorgeschlagen wird Dirk Eiser.
Wahlergebnis: einstimmig gewählt

Zu TOP 2b:
Für die Wahl des Stellvertreters im Ausschuss für Bauen, Ökologie und Planung wird Norbert
Schwab vorgeschlagen.
Wahlergebnis: einstimmig gewählt

Zu TOP 3a:
Stadtverordnetenvorsteher Manfred Tschertner bittet um Vorschläge für die Wahl des
Vorsitzenden / der Vorsitzenden des Ausschusses für Jugend, Soziales und Kultur.
Vorgeschlagen wird Andrea Trivilino.
Wahlergebnis: einstimmig gewählt.

Zu TOP 3b:
Für die Wahl des Stellvertreters / der Stellvertreterin im Ausschuss für Jugend, Soziales und
Kultur wird Vera Reisinger vorgeschlagen.
Wahlergebnis: einstimmig gewählt

In der letzten Stadtverordnetenversammlung wurde bestimmt, dass der Vorsitzende des Haupt-
und Finanzausschusses und sein Stellvertreter die Vertreter der Stadt in der Verbandsversamm-
lung der Gemeinschaftskasse Wetterau sind.
Für deren Stellvertreter werden die Stadtverordneten Birgit Wagner-Glaub und Peter Hüttl vorge-
schlagen. Beide werden einstimmig zu Stellvertretern gewählt.

Der Stadtverordnetenvorsteher verteilt eine Liste mit Tagesordnungspunkten, die noch in den
Ausschüssen zur Beratung anstehen.

Stadtverordneter Roland Berg bedankt sich bei dem Stadtverordnetenvorsteher für die hervor-
ragende Sitzungsleitung.
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Manfred Müller
Schriftführer

Manfred Tschertfler
Stadtverordnetenvorsteher


